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1. * Paamepbl onsa cnpasok.
e, 2. Ortnueka 13-0-0-12 TOCT 26645-85.
5 3. HeykasaHHble popMOBOYHbIE YKNOHbI 1°30'".
Ef 4. HeykasaHHble NUTENHbIE paguycCbl 2MM.
z 5. [JonyckatoTcsa ocTaTky JIMTHUKOBOW CUCTEMbI BbiCTynatoLwme Ha BbicoTy A0 30 MMm.
< 6. [onyckaeTcs 3aBapka NUTENHbIX AedeKToB.
N 7. HeykasaHHble pa3mepbl no 3d mogenu.
P
. ’\ /‘ 8. V- NoBEPXHOCTU C NPUNYCKOM Ha Mex. 0bpaboTKy
S 9. OcrtanbHble TexHu4eckme TpeboBaHus no FOCT 977-88.
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Pa3pab. Kopnyc npasbin 11.37| 1:2
c Mpos.
g T. KOHTP. NMuet | Mucros 1
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KonvpoBan dopmat A2
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